
3 Problém Leoš Janáček (Jakub Hrůša)
Jak je možné, že dnes Leoš Janáček představuje ještě stále pro většinové publikum problém?

6 Sharon Kam: Komorní hudba je nastavení zrcadla (Alena Sojková)
S kurátorkou komorní řady letošní Dvořákovy Prahy, světovou klarinetistkou a matkou tří dětí,

10 Jsme silný brand (Michaela Vostřelová)
S Ivou Nevoralovou o tom, jak se v kultuře chovat byznysově.

14 David Robertson o dirigentské profesi... (Magdalena Nováčkové)
... o výpadcích elektřiny a temných stránkách lidského údělu.

18 Současnou optikou (Michal Nejtek)
Hanuš Bartoň. Svým analytickým způsobem dokáže pojmenovat to podstatné, o čem přemýšlí nejeden 
skladatel, začínající i pokročilý.

22 Lise Lindstrom miluje severskou mytologii (Martin Rudovský)
Poprvé se Američanka Lise Lindstrom do Prahy dostala náhodně. Při své druhé návštěvě zahájí sezónu FOKu.

24 Ostravské svatováclavské patnáctiletí (Luboš Stehlík)
Igor Františák o krušných, uspěchaných, ale také šťastných a překvapivých letech v Ostravě a okolí.

28 Po stopách Leoše Janáčka (Patrick Lambert)
Angličanova snaha získat přístup ke skladatelovým dopisům Kamile Stosslové v brněnských archivech.

34 Cesta s Inkinenem (Luboš Stehlík)
O pokračování pražské mise dirigenta Pietariho Inkinena i o 84. sezóně FOKu s ředitelem Danielem 
Sobotkou.

38 Století restartů: Česká soudobá hudba v druhé polovině dvacátého století 3 (Wanda Dobrovská)
Serialista nebo punktualista? Komponista!

44 Jan Kvapil: Sirky a sopránová zobcová flétna malým dětem do ruky nepatří (Yvetta Koláčková)
S pedagogem Janem Kvapilem o Flautoškolce, originálním metodickém konceptu, jak hrát s předškolními 
dětmi na zobcovou flétnu.

48 Stopy a otisky 9 (Vlasta Reittererová)
Ve jménu čeho,..?

56 Petra Haden: Na pódiu se vracím do dětství (Marian Pavlík)
Není jen zpěvačkou, ale hraje také na housle, ke kterým ji vedl otec, slavný jazzový kontrabasista Charlie 
Haden. Právě dokončuje své nové a cappella album.

58 Znovunalezený John Coltrane -  český pohled (Tomáš S. Polívka)
Pokud znenadání vyplave na povrch dosud nevydaná deska takové legendy jako John Coltrane, pochopitelně 
to vzbudí senzaci.

60 Zpěvy kohoutů, holubic i havranů (Jan Sobotka)
Ohlédnutí za Antologií moravské lidové hudby.

62 Ponk: Ideální dědina v hloubi srdce (Daniel Vojtíšek)
Před třemi lety zazářili vydáním debutového alba Postfolklor, teď vydávají převážně autorské 
album Diedina.

64 Rudolstadt 2018 (Jiří Moravčík)
Mírové poselství bez patosu.

68 Recenze
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